

## **СИСТЕМА КОНТРОЛЮ ПАТОГЕНІВ**

Система контролю патогенів (СКП) є електронною системою для обліку, управління та контролю біологічних збудників. СКП розроблено з метою моніторингу отримання, передачі, переміщення та знищення збудників, а також інших дій, які виконуються з біологічними матеріалами. Система дозволяє відстежувати матеріали будь-якого виду. Кожний елемент у сховищі позначається етикеткою з унікальним штрих-кодом. Використання технології штрих-кодів, дозволяє швидко та безпомилково ввести дані, а також забезпечує додаткову безпеку у відстеженні патогенів. Завдяки цій технології процес зберігання матеріалів стає зручним та надійним. СКП пропонує гнучке налаштування прав доступу та груп користувачів. Система також дозволяє користувачам створювати різноманітні звіти.

СКП- це гнучкий у налаштуванні інструмент, який може бути сконфігуровано для забезпечення потреб і правил, спрощення процесу введення та оптимальної організації даних. Широкі можливості пошуку та звітності дозволяють користувачам виводити необхідні дані, встановлені у відповідних форматах.

Вперше СКП була встановлена в Україні у тестовому режимі у листопаді 2009 року у Центральній референс-лабораторії особливо небезпечних інфекцій (ЦРЛ), яка розташована в Українському науково-дослідному протичумному інституті (УНДПЧІ) в Одесі. Інтерфейс програми та довідникові дані було перекладено та локалізовано для України.

СКП є готовим рішенням. Впровадження включає в себе встановлення системи, навчання персоналу та технічну підтримку. Навчальна програма включає в себе базові комп'ютерні курси для користувачів із слабкими навичками роботи на комп'ютері та поглиблений курс СКП. СКП має багаторівневу службу технічної підтримки, включаючи службу реєстрації звернень, гарячу телефонну лінію та фахівців підтримки у Києві та Москві.

Бенефіціаром проекту технічної допомоги є Міністерство охорони здоров'я України. Основною метою системи є інформаційне забезпечення консолідації та обліку особливо небезпечних патогенів у ЦРЛ.